

PITANJA I ODGOVORI

U skladu s točkom 6. Način prijave, Teksta Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016. nadležno gradsko upravno tijelo dužno je odgovarati na pitanja (potencijalnih) korisnika.

Međutim u interesu jednakog postupanja, nadležno gradsko upravno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivosti prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova. Također pitanja, odnosno pripadajući odgovori, ne mogu zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog Prijavitelja/Partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, nadležno tijelo će u odgovoru, uputiti na relevantni dio dokumentacije Poziva na dostavu projektnih prijedloga.

RED. BROJ	PITANJE	ODGOVOR
1.	Udruga je osnovana 3.2.2015., a upisana u Registar udruga 14.4.2015. godine. Može li se udruga prijaviti na natječaj, odnosno je li prihvatljiv prijavitelj?	Mjerodavan je članak 12., točka 1. Pravilnika o financiranju udruga iz proračuna Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 12/15, 24/15 i 2/16) i točka 4. Uvjeti za prijavu na javni natječaj, podtočka 1. Teksta javnog natječaja.
2.	Može li se zaokružiti odnosno prijaviti program/projekt za više prioriteta financiranja navedenih u točki 7., dijela II. Podaci o programu ili projektu, Obrasca A1 za prijavu na javni natječaj?	Na Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016. moguće je prijaviti programe/projekte koji udovoljavaju jednom ili više prioriteta navedenih u Programu financiranja udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije u 2016. te se sukladno tome ispunjava Obrazac A1- Prijava na javni natječaj, dio II. - Podatci o programu ili projektu, točka 7.
3.	U tekstu Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016., u točki 5.1, podtočka 3. navedeno je da prijava na natječaj mora sadržavati, između ostalog, potvrdu gradskog upravnog tijela o potrošnji proračunskih sredstava u prethodnoj proračunskoj godini, u izvorniku ili preslici. Kako se ista	Potvrdu gradskog upravnog tijela o potrošnji proračunskih sredstava u prethodnoj proračunskoj godini potrebno je zatražiti od nadležnog gradskog ureda od kojeg su u prethodnoj proračunskoj godini dobivena sredstva iz Proračuna Grada Zagreba. Dobivenu potvrdu potrebno je priložiti i dostaviti, zajedno sa ostalom propisanom prijavnom dokumentacijom, prilikom prijave na Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016.

Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016.

	<p>potvrda može dobiti i što je potrebno priložiti u prijavi na Javni natječaj.</p>	
4.	<p>U točki 1. alineja 6. Uputa za prijavitelje, navedeno je da se kao prilog Obrascu A2-Proračun programa ili projekta, dostavljaju dokumenti na osnovu kojih je isti utvrđen (ponuda, izjave suradnika o cijeni koštanja njihovih usluga, procjene troškova i sl.). Molim vas za pojašnjenje navedene stavke - je li potrebno kao dodatnu dokumentaciju Obrascu A2 - Proračun priložiti ponude za svaku stavku budžeta?</p> <p>Ukoliko su potrebne potvrde za svaku stavku budžeta, molimo vas da nam pojasnite u kojoj formi one trebaju biti? Ispisana korespondencija elektroničkom poštom? Ili nekako drugačije?</p> <p>Konačno, molim Vas za pojašnjenje, vrijedi li isto pravilo za svaku prijavu na Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga za 2016.?</p>	<p>Na Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016. , a obzirom da je u Uputi za prijavitelje navedeno da se kao prilog Obrascu A2-Proračun programa ili projekta dostavljaju dokumenti na osnovu kojih je isti utvrđen (ponuda, izjave suradnika o cijeni koštanja njihovih usluga, procjene troškova i sl.), kao prilog obrascu proračuna potrebno je dostaviti dokumente na osnovi kojih je isti proračun utvrđen, kao što su ponude, izjave suradnika o cijeni koštanja njihovih usluga, procjene troškova i tome slično.</p>
5.	<p>U sklopu natječajne dokumentacije koja se prilaže uz Prijavu na javni natječaj, može li udruga priložiti potvrdu koju je dobila od banke u kojoj ima otvoren račun, a koja sadrži podatke o solventnosti te može li se ista potvrda smatrati odgovarajućim dokazom u smislu navedenog u točki 5.1, podtočka 5. Teksta javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016.?</p>	<p>Solventnost prijavitelja se dokazuje dokumentom izdanim od bankarskih ili drugih financijskih institucija (BON 2, SOL 2).</p> <p>U Republici Hrvatskoj Potvrdu o solventnosti BON - 2 ili SOL - 2 izdaje Financijska Agencija (FINA) odnosno poslovna banka kod koje subjekt, pravna osoba, ima otvoren žiro račun.</p> <p>Potvrde o solventnosti obično sadrže sljedeće podatke poslovnog subjekta: Opći podaci o subjektu; stanje sredstava na računu; ukupan iznos primitaka u korist računa u prethodnih 30 dana; prosječno stanje sredstava na računu u prethodnih 30 dana; iznos odobrenoga okvirnoga kredita; iznos evidentiranih nepodmirenih obveza; broj dana neprekidne blokade računa i broj dana blokade računa u proteklih 6 mjeseci.</p> <p>U skladu s uvjetima Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz područja europskih integracija i fondova Europske unije iz Proračuna Grada Zagreba za 2016., Dokaz o solventnosti udruge (BON2, SOL2) u izvorniku ili preslici, ne smije biti stariji od 30 dana od dana objave natječaja.</p>